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Liikennejärjestelyjä parannetaan Jätkäsaaren peruskoulun lisätilan ympäristössä – myös julkisivun kunnostusprojekti jatkuu
Helsingin kaupunki on saanut palautetta koskien Jätkäsaaren peruskoulun ja varhaiskasvatusyksikkö Fregatti–Livornonkadun lisätilojen (Saukonpaadenranta 2) ympäristön liikennejärjestelyjä. Kaupunki kävi tällä viikolla tarkastamassa kulkureitit ja tekee alueella seuraavat toimenpiteet:
· yhtä tilapäistä suojatietä parannetaan Saukonlaiturin ja Saukonkadun risteyksessä.
· Saukonpaadenranta 2:n autohallin sisäänkäynnin avuksi asennetaan lisäpeili.
Luvattuja ajohidasteita ei ole vielä asennettu, sillä ne rakennetaan Martin Wegeliuksen kujan päällystetöiden yhteydessä eli rakentaminen on alkamassa pian.
Palautetta on tullut myös lapsista varoittavien liikennemerkkien puutteesta. Kaikki lisämerkit ovat asennettuina paikoilleen, ja merkkien määrä todettiin tarkastuskierroksella suunnitellut mukaiseksi. 
Helsingin kaupunkiympäristön toimiala järjestää yhdessä koulun sekä alueen työmaa-aikaisten liikennejärjestelyjen turvallisuudesta vastaavan valvojan kanssa uuden turvallisuuskierroksen viikoilla 34–35, jolloin lasten turvallisuuteen vaikuttavat kohdat koulun ympäristössä käydään vielä kertaalleen läpi.
Julkisivuprojekti jatkuu
Edellisestä 8. syyskuuta lähetetystä tiedotteesta poiketen kiinteistön kiinteistöpäällikkö on tiedottanut julkisivuprojektin jatkuvan kiinteistössä vielä elokuun ajan, jolloin loppusiivous ajoittuu syyskuulle.
Työmaita koskevat yhteydenotot:  
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